

ЖАЛБА

Понеделник, Октомври 02, 2023 11:51 EEST

До



oik2127 oik2127@cik.bg

cik

Централна изборителна комисия
вж. № *ЦК-15-568/02.10.23*

PDF Протокол 11 - 28.09.2023.pdf

376 KiB



PDF писмо до кмета.pdf

161 KiB



PDF ЖАЛБА.pdf

498 KiB



PDF РЕШЕНИЕ 56 ТАБЛО.pdf

210 KiB



PDF Решение от страницата.pdf

211 KiB



PDF ПР.ПИСМО.pdf

154 KiB



16:34/01 10 23

16:34

ЧРЕЗ ОИК РУДОЗЕМ

ДО ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ

ЖАЛБА

От Д-Р Р В

П, ЕГН:

в качеството си на Кмет на Община

Рудозем

срещу Решение №56-МИ/28.09.2023г. на

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА

КОМИСИЯ РУДОЗЕМ

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ,

В законоустановения срок, обжалваме пред Вас постановеното от Общинска изборителна комисия Рудозем Решение № 56-МИ/28.09.2023г., с което са назначени двама технически сътрудника за подпомагане дейността на комисия с размер на месечно възнаграждение за всеки един от по 1 300 лв., като считам същото за неправилно, необосновано и незаконосъобразно, поради следните съображения:

1. При вземане на оспорваното решение не е спазена процедурата регламентирана в т.1.6. от Решение № 1954-МИ/ 03.08.2023г. на ЦИК, а именно не е направено съгласуване с Кмета на Община Рудозем относно броя на техническите сътрудници, както и по отношение на размера на определените месечни възнаграждения.

С посоченото в решението писмо изх.№ 10 / 12.09.2023г. адресирано до Кмета на Община Рудозем, се иска съгласуване за назначаването на работна група към ОИК – Рудозем в състав: един специалист – експерт и двама технически сътрудници, при възнаграждения – 1300лв. за експерта и по 1000 лв. за техническите сътрудници поотделно.

След направеното съгласуване, ОИК Рудозем взема решение за назначаване на двама технически сътрудника при съвсем различно завишено възнаграждение от посоченото в съгласувателното писмо, а именно възнаграждение от по 1300 лв. за сътрудник, което на практика означава, че за това назначаване на технически сътрудници, при тези възнаграждения, съгласуване с Кмета на общината не е направено.

2. С оглед разполагаемия бюджет, етапа, на който се създава тази работна група (половината техническа работа свързана с организацията на изборите вече е свършена), както и съобразявайки броя на секциите на територията на община Рудозем – 25 СИК, считам, че е изцяло нецелесъобразно назначаването на двама технически сътрудника и то при такъв прекомерно завишен размер на месечните възнаграждения.

Абсолютен факт е, че до момента ОИК Рудозем се е справила с цялата техническа работа, без да бъде подпомагана от допълнителна работна група, като това е видно от страницата на ОИК Рудозем, където всичко е публикувано и отразено своевременно.

Не следва да се пренебрегва и фактът, че численият състав на ОИК Рудозем е от 11 членове, а броят на секциите на територията на община Рудозем е 25, т.е. обемът от работа и натовареността спокойно се поемат от назначените членове на комисията и нищо не обуславя назначаването на допълнителни лица и то при такъв завишен размер на възнагражденията.

Като Кмет на Община Рудозем и разпоредител на предоставения бюджет за обезпечаване на организацията на изборния процес, считам, че е изцяло нецелесъобразно да бъдат разходени тези средства за назначаване на двама технически сътрудници, за които няма обусловена нужда. Считам, че идеята на този бюджет не е средствата да бъдат разпилявани.

3. Следва да отбележа и факта, че лицата от състава на комисията са с висше образование, както и технически грамотни, дори в частност има и учители по „информационни технологии“ в състава на ОИК Рудозем, което отново кореспондира с твърдението ми, че ОИК Рудозем се справя с работата си, включително и техническата такава и няма нужда от създаването на допълнителна работна група.
4. Считаю, че няма нужда от назначаване на тази работна група или ако все пак бъде назначена такава, то тя да се състои от едно лице при по-ниско възнаграждение, което реално да отговаря на обема от работа, която следва да бъде свършена. Твърдението ми се обуславя от съпоставка с назначените работни групи в съседните на община Рудозем общини като например ОИК Смолян, която организира изборния процес в 88 секционни изборителни комисии и си е назначила също работна група от двама технически сътрудника.

Въз основа на изложено по-горе, Моля да отмените Решение № 56-МИ/28.09.2023г. на ОИК Рудозем като неправилно, необосновано и незаконосъобразно.

С УВАЖЕНИЕ:.....

/д-р Р П – Кмет на Община Рудозем/